



COMUNICATO STAMPA



IKEA richiama i caricatori ÅSKSTORM 40W USB poiché vi è il rischio che causino scottature e scosse elettriche

IKEA invita la clientela in possesso del caricabatterie USB ÅSKSTORM 40W grigio scuro, codice articolo 50461193, a non utilizzarlo più e a contattare IKEA per ottenere il totale rimborso del suo prezzo.

La sicurezza è un'assoluta priorità per IKEA, che per questo motivo, richiama i caricatori grigio scuro ÅSKSTORM 40W USB, poiché potrebbero causare scottature o scosse elettriche a seguito dell'usura del cavo di ricarica.

IKEA sviluppa i suoi prodotti utilizzando un rigoroso programma di test e di valutazione dei rischi, per assicurarsi che siano conformi a tutte le leggi e gli standard applicati nei mercati in cui vengono venduti. Tuttavia, abbiamo notato che il cavo di alimentazione del caricabatterie USB ÅSKSTORM 40W grigio scuro potrebbe danneggiarsi o rompersi se avvolto intorno al caricatore o piegato avanti e indietro dopo un lungo periodo di utilizzo. Il cavo danneggiato potrebbe quindi causare scottature o scosse elettriche. Per questo motivo, IKEA ha deciso di richiamare i caricatori grigio scuro ÅSKSTORM 40W USB.

Il caricatore grigio scuro ÅSKSTORM 40W USB è identificabile tramite il suo numero di modello ICPSW5-40-1, che si trova sull'etichetta posta sul retro del caricabatterie USB.





Il caricatore grigio scuro ÅSKSTORM 40W USB può essere ritornato in tutti i negozi IKEA che ne rimborseranno l'intero importo. Non è necessario esibire la prova d'acquisto (scontrino).

Per ulteriori informazioni, vi preghiamo di visitare il sito www.lKEA.ch o di contattare il numero gratuito IKEA 0800 000 007.

IKEA si scusa per i disagi che questo richiamo potrebbe causare.

Contatto stampa:

IKEA Svizzera Müslistrasse 16 8957 Spreitenbach pr.ch@ikea.com +41 79 845 70 76